



大马防范罪案基金会将创设“廉正警员奖”，表扬服务优异的警务人员。

大马防范罪案基金会 设奖表扬廉正警员

(芙蓉 19 日讯) 大马防范罪案基金会将创设“廉正警员奖”，表扬服务优异的警务人员。

该会副主席主席丹斯里李霖泰披露，获奖者将获颁奖状及 1000 令吉奖金，由警方推荐甄选符合资格的警员拿奖，这是该会对表现服务卓越及廉正的警察的一种肯定及奖励。

他说，该奖项将分 6 个区

域，包括西马半岛 4 个区域，及砂沙两个区域；该会将于今年 3 月杪举办的代表大会举行颁奖，并会持续推行此项常年颁奖活动。

防犯罪对话会

他今日在芙蓉达城举办的一项“安全城市”防范犯罪圆桌对话会议后，向报界披露。

他强调，该会的重点工作是

加强防范犯罪，及提高社群防范罪犯的意识，与警方合作更有效遏制犯罪。

“该会还将致力扩大组织，配合全国 154 个县警署，在各个县区成立县分会，并与个别熟悉的警区主任合作，欢迎商家及志愿者一起参与。

他还说，该会扮演警民之间的桥梁，例如协助有意创设围篱社区的居民协会拟订完善的条例细则，以保护社区安全与安宁。他还提醒说，警方须要加强与民沟通的软技能，提高协助民众的反应，更专业执行任务。